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写真位置(横幅5.15cm,解像度220ppi)

※次の発行は９月１５日（木）の予定です。

ウィークリー トレンド（８月２９日～９月４日受付分） 反響の多かった番組（８月２９日～９月４日受付分）

1 香川照之の昆虫すごいＺ！

出演者に関する意見、番組への意見・感想等

総受付件数
（昨年同時期） 16,471 2 8月29日　クローズアップ現代（総合）

「旧統一教会と政治　見過ごされてきた関係」

【受付内容】 番組内容への意見・感想、番組テーマへの好評意見等

3 9月4日　日曜討論（総合、ラジオ第１）

「与野党に問う　旧統一教会・国葬・コロナ」

番組内容への意見・感想、出演者への意見・感想等

4 8月30日　バリューの真実（Ｅテレ）

「“あした”が怖いｘデー▽ドラマＳＰ▽ＳｉｘＴＯＮＥＳ」

番組内容への好評意見、出演者への好評意見等

5 9月1日　あしたが変わるトリセツショー（総合）

「脈拍の取説～速いと太る！？未来がわかる注目の“健康指標”」

再放送予定問い合わせ、番組内容問い合わせ等

6 8月30日　あさイチ（総合）

ツイＱ楽ワザ「夏バテ　プチリセット術！」

【受付番組ジャンル】 レシピ問い合わせ等

7 8月30日　うたコン（総合）

【生放送！鈴木雅之▽松下洸平▽スカパラ×長濱ねるＳＰコラボ】

出演者問い合わせ、放送予定問い合わせ等

8 8月30日　クローズアップ現代（総合）

「夫婦で臓器分け合う　新たな選択めぐる葛藤　あなたはどうする？」

番組内容への意見・感想、出演者への意見・感想等

9 8月31日　クローズアップ現代（総合）

「ジャニーズそしてＢＴＳ　アイドル新潮流　舞台裏を追う」

出演者への好評意見、番組内容への意見・感想等

ミニアニメ　インセクトランド

放送休止への意見・感想、放送予定問い合わせ等
ランクや割合は集計のタイミングにより変わることがあります

  NHKプラスで同時配信&見逃し配信中  番組へのご意見･お問い合わせは 0570-066-066 へ
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８月２９日～９月４日に寄せられたご意見やご要望、問い合わせなどは、１９，９１６件でした。クローズアップ現代

では旧統一教会と政治の関係に切り込んだほか、夫婦間臓器移植、アイドルビジネス最前線について取材し多く

の反響がありました。また、らじる★らじるのアプリのアップデートについてさまざまな意見が寄せられました。

らじる★らじる　アプリ　メジャーアップデート（８月３０日）「レイアウトが複雑すぎて、す
ぐに聴きたい番組が聴けない。時間がかかって困っている」 「毎日の放送予定一覧が見
られるのはよいが、スクロール操作が多く、結果的にはあまり便利ではないと感じた」
「バージョンアップしてレイアウトを大きく変えるならば、変更点や案内をわかりやすくし
て欲しい」 「視覚障害者だが音声読み上げ機能が使いにくく感じる。アプリの評価改善
に関して視覚障害者に対するモニタリングの実施をお願いしたい」など＜１，１６７件＞

9月6日集計
484

クローズアップ現代「旧統一教会と政治　見過ごされてきた関係」（８月２９日　総合）「関
連団体トップへのインタビューなど綿密な取材にもとづく良質な放送だった。問題の本
質を突こうとする姿勢を続けてほしい」 「旧統一教会を否定するだけの立場での放送は
偏っていておかしいと思う。もう少し中立の立場で放送するべきだったのではないか」
「統一教会については理解したが、ほかにも政治家と関わりのある宗教団体はないのだ
ろうか。取材して伝えてもらいたい」など＜４３２件＞
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